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YBaxkaemiibl AHapeii! BeposiTHee BCET0, 9TO MPOSIBIIEHKE replIeTHUYeCKo nHpeKnuu. B nepuon
000CTpeHUs Haf0 MPUMEHITh MPOTUBOBUPYCHLIE IIpeiapaThl (B OCHOBHOM 00IIero geicTBUS, HO
MOKHOU MECTHO NMPUMeHsSTh Ma3u). OObIYHO BEHICHIIAHUS (faxe 6e3 JTeUeHMs) pa3pelanTcs B
TedeHue 10-14 gueini. Kak npaBuiio, peliAuBLL BOSHUKAIOT HAa OOHOM U TOM Xe MecTe. B TeueHue
IIePBOTO rofla Y MyK4YMH BO3HUKAET 4-5 PeLUAUBOB. BH SBIsA€TECh HCTOUHMKOM MH(DUIIMPOBAHUS AJIS
OKpYyZKaloIuX, IpU4YeM faxe B IIepuof peMuccud. [lepefaya Bupyca MPOUCXOOUT IIOJIOBEIM IIyTEM
(Bce BUBI KOHTAKTOB). ['eprieTndyeckas UHPEKIHSI He MOKET OBITh U3JIeYeHHUs ITOIHOCTRIO (BHE
peluarBa BUPYC COXPaHSeTCs AJIUTEIbHOE BPeMs B HEPBHBIX TaHT/INAX). [[pOTUBOBUPYCHOE JIeUeHUE
YCKOPSIIOT pa3pelleHre BEICHIIaHUY, CHUKAI0T PUCK PEeNUANBa, HO He MOXKET IIOITHOCTHIO
YHUUYTOXKUTE BUPYC. Kpome Brichmanuii Bac MoxeT 6ecriokouTs cnabocts, OP3-momo6HOe cocTosiHuUE.
KpoMme BeICHITIaHUI Ha Ir'y0ax BCTpedyaeTcs TepIlec MOJ0BHX OPraHoB (TeHUTaIbHBIN replec), rias.
[TpuunHOU ABISETCSA BUPYC IPOCTOro repreca tumna 1,2. [Ipu repnetndyeckor HHPEKLINUHT, KPOMe
TII0JIOBOTO IIyTH Nepefaydu, BO3MOXKHa ayTOMHOKYIALUS (IepeHoc HHQPEKIMN Ha OIPYTyIo YacTh Tefa).
Ins obcmenoBaHus U meyeHus: Bam Hago oOpaTUTHCS K fepMaTosiory. Yuauu!



